
  شناسي روان

  كدام عبارت در خصوص فردي كه دچار تعارض گرايش ـ گرايش شده است درست است؟ -1

  رو است كه هم خواستني و هم ناخواستني است. ) با موقعيتي روبه2  اعتماد زيادي دارد.گيري خود و نتايج آن  ) به روش تصميم1

  ) داراي دو اولويت است كه يكي ساده و معمولي و يكي پيچيده و مهم است.4  كند. گيري نيست و حالت خوشايندي را تجربه مي ) قادر به تصميم3

ها شكست خورده است و  مختلف را براي كاهش وزن امتحان كرده است، ولي در همه آنهاي  برد، روش فرد بزرگسالي كه از چاقي مفرط رنج مي - 2
  در نهايت به اين باور رسيده است كه هيچ كاري براي كاهش وزن از او ساخته نيست. اين مثال بيانگر كدام مفهوم است؟

  ده) درماندگي آموخته ش4  ) ناهماهنگي شناختي3  ) مقابله ناكارآمد2  ) اسناد پايدار1

  دهند چه نام دارد؟ هاي خود انجام مي لي كه افراد درباره موفقيت يا شكستعهاي  قضاوت - 3

  ) ناهماهنگي شناختي4  ) نگرش3  ) اسناد2  ) انگيزه1

  شوند و براي جبران آن انگيزه كمي دارند؟ در كدام مورد افراد معمولاً از شكست دلسرد مي - 4

  شكست را به عوامل دروني ناپايدار نسبت بدهند. )2  ) علت شكست غيرقابل كنترل و پايدار باشد.1

  ) موقعيتي كه باور دارند بين رفتار و پيامد آن ارتباط وجود ندارد.4  ) در زمينه شكست دچار ناهماهنگي شناختي شده باشد.3

كـه   اندازد تا اين به روز ديگر مي احمد در چند هفته اخير قصد دارد رشته تحصيلي آينده خودش را انتخاب كند، ولي در هر روز اتخاذ تصميم را - 5
  گيري است؟ شود زمان لازم براي انتخاب رشته تحصيلي را از دست داده است و دچار كدام سبك تصميم متوجه مي

  ) ناهماهنگي شناختي4  ) احساسي3  ) تكانشي2  ) اجتنابي1

  گيري سروكار دارد؟ گيرد، با كدام مانع تصميم ا ميكند كه در همه جا با اندك مطالعه بهترين نتيجه ر آموز زرنگي فكر مي وقتي دانش - 6

  ) كوچك شمردن خود4  ) عدم كنترل هيجانات3  ) اعتماد افراطي2  ) سوءگيري تأييد1

  كند؟ كند، براي چه نوع هماهنگي تلاش مي وقتي افراد بعد از انتخاب خود در مورد يك مدرسه يا دانشگاه فقط به مزاياي آن اشاره مي - 7

  گيري ) تصميم4  ) قبل از تصميم3  اختي) شن2  ) عاطفي1

  تحت تأثير كدام عامل نگرش است؟» تو نيكي كن و در دجله انداز«گويد  فردي كه دائم در حال كمك كردن به ديگران است و مي - 8

  ) اراده4  ) ادراك كنترل و كارآيي3  مندي ) هدف2  ) باور در نظام ارزشي1

هـاي   ده و در آزمون تحصيلي رتبه خوبي كسب كرده است، او پس از بررسـي تمـام تخصـص   مهدي دوره پزشكي عمومي خود را به پايان رسان - 9
  گيري قرار دارد؟ اكنون در حال گذراندن درس است، در كدام مرحله تصميم موجود دو رشته پزشكي را انتخاب كرده و هم

  ) اجراي بهترين اولويت2    ) ارزيابي پيامدهاي هر اولويت1

  ) بررسي نتايج اجراي اولويت موردنظر4  اجراي اولويت موردنظرمندي به  ) تعهد و پاي3

عوامل انگيزشي  ....................آن رفتار است، انسان و حيوان در پاسخ به نيازهاي  ....................وجوي علت رفتار به معناي توجه به عوامل  جست -10
  است. ....................مشتركي دارند، اما انسان برخلاف حيوان تابع عامل 

  ) انگيزشي ـ زيستي ـ نگرشي2    ) محيطي ـ فرازيستي ـ نگرشي1

  ) انگيزشي ـ فرازيستي ـ انگيزه4    ) محيطي ـ زيستي ـ انگيزه3

  


